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     История России знала немало войн.             

Самая страшная, кровопролитная, 
самая определяющая для судеб мира 
-война 1941 - 1945 годов. Победа в Великой 
Отечественной войне явила всему миру не 
только мощь нашего оружия, но и мощь 
русского духа. Эта победа - определяющая 
веха в истории нашей страны и края.
Но сколько бы ни минуло десятилетий, нельзя

забывать о превращенных в пепел городах и селах,

о разрушенном народном хозяйстве, о гибели

бесценных памятников материальной и духовной

культуры народа, о тружениках тыла, вынесших на
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своих плечах непомерное бремя военного лихолетья, о самой главной и невосполнимой утрате – миллионах человеческих жизней, сгоревших в пожаре Великой Отечественной войны. Великая Победа... Путь к ней был долог и труден. Небывалой жестокостью и болью, невосполнимыми потерями и разрушениями, скорбью по истерзанной огнем и металлом родной земле были наполнены 1418 дней и ночей Великой Отечественной войны.
Никто и ничто не в состоянии умалить величие                                                                     подвига народа, всемирно-историческое значение победы над фашизмом.

Весенним, солнечным днем – 9 мая 1945 года усталый, но счастливый солдат великой страны вытер с лица пороховую гарь последнего, самого трудного боя. Именно в этот день во всех уголках нашей необъятной Родины радостной вестью прозвучало долгожданное слово: «Победа!» С того памятного мая минуло более полувека. Выросли новые поколения. Для них Великая Отечественная война – далекая история. Но совесть и долг перед погибшими и пережившими войну не должны позволить нам забыть эту героически-трагическую страницу летописи нашего государства.
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На базе спортивной школы во время весенних каникул был проведен лагерь. Мы с ребятами посещали местный музей, библиотеку, где нам рассказывали об истории села во времена Великой Отечественной войны. Детям очень понравились такие походы, они задавали вопросы, рассматривали книги, картинки, экспонаты. Еще мы посещали памятные места, братские могилы, памятники. 

Я считаю, что для детей такое времяпрепровождение было на пользу, они узнали много нового, прикоснулись к истории, рисовали, занимались спортом, играли в различные игры. 

