       Межрайонный турнир по футболу проводился 05.06.2016 г. в п. М-Курган  на стадионе «Сухореченский».                                           
      На турнир по  футболу, для торжественной речи, были приглашены ветераны футбола, которые играли в футбол и работали вместе с В.И. Шарафаненко.  В своих выступлениях ветераны рассказали ребятам,  какой огромный вклад В.И. Шарафаненко внёс в развитие  детского футбола в Матвеево-Курганском  районе. Пожелали юным футболистам успехов в обучении игре в футбол.

       Игры проводились два тайма  по 15 минут . В первой игре встретились команды Куйбышевская ДЮСШ и  М-Курганская  ДЮСШ- с. Латоново. Со счётом 5:0 победили воспитанники Куйбышевской ДЮСШ и вышли в финал. Во втором матче играли ребята М-Курганской ДЮСШ 2003г.р. и 2004г.р. Победили ребята 2003г.р. со счётом 3:0 и вышли в финал. В матче за 3-4 место играли команды М Курганской ДЮСШ-04г.р. и с.Латоново. В упорной борьбе победу одержали воспитанники с. Латоново со счётом 1:0.           
       В финале наша команда играла с командой М-Курганской ДЮСШ-03г.р.
 Матч был упорный, ни кто не хотел проигрывать. У наших воспитанников были возможности забить мяч, и не один, но не использовали моменты. Команда хозяев имела возможность забить мяч один раз  и она его использовала. С минимальным счётом 1:0 наша команда уступила.  Наши ребята заняли 2 место. 
     Команде Куйбышевской  ДЮСШ вручили Кубок за 2 место. Игроки награждены грамотами и медалями. 
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